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Notulen leerlingenraad 2 december ’10 

Aanwezig; Ceren, Greg, Cristefer, Bernice, Chanté, Santoesha  

Afwezig; Justin (ziek) 

 

Agenda 

1. Mededelingen 

2. Verkiezing winnaar ontwerpwedstrijd 

3. Resultaten interviews/ filmpje 

4. Ideeën en opmerkingen vanuit de leerlingenraad? 

5. Afsluiting. 

1. Mededelingen 

Deze leerlingenraad is een week vroeger dan gepland, omdat we de winnaar van de 

ontwerpwedstrijd moeten kiezen. Anders redden we het niet meer om het ontwerp op de T-shirts te 

laten drukken. 

2. Verkiezing winnaar ontwerpwedstrijd. 

We bespreken met elkaar een eerlijke manier om de winnaar van de ontwerpwedstrijd te bepalen.    

We besluiten om te stemmen voor elk ontwerp. We hebben 6 ontwerpen, de winnaars uit de klassen 

1 A en B, 2 A en B, 3A en 4B. Uiteindelijk wordt het winnende ontwerp duidelijk; Uit Klas 3a, van 

Numan Altin. Dit ontwerp zal op een T-shirt worden gedrukt. Dit T-shirt zal gedragen worden tijdens 

het open huis op donderdag 16 december, tijdens de open dag, 15 januari en tijdens de interne 

stages. 

 

3. Resultaten interviews/ filmpje 

Helaas is het juffrouw Harper nog niet gelukt om de interviews te verwerken in tot een 

filmpje. We kunnen het resultaat daarom nog niet bekijken. De interviews zijn wel heel goed 

gelukt. Alle leerlingen van de Raad hebben er heel enthousiast aan gewerkt.  

 

4. Ideeën en opmerkingen vanuit de leerlingenraad? 

 Er wordt geprotesteerd tegen de entree kosten (2 euro) voor het schoolfeest). 

Iemand van de leerlingen legt uit waarom dat is; omdat we dan weten hoeveel 

leerlingen er komen. Je krijgt er gratis drank en hapjes voor. Vroeger zeiden 

leerlingen dat ze wilden komen en kwamen dan niet. Voor 2 euro komen ze wel. 

Bovendien moet je op elke school betalen voor het schoolfeest. Na deze uitleg 

begrijpt iedereen waarom er moet worden betaald en is er minder weerstand. 

 

 Men wil graag kluisjes om spullen in op te bergen. Vraag van de voorzitter; wat wil je 

daar dan in opbergen? Antwoord; jassen. 

 

 Vraag; kunnen we meer prullenbakken op de gang krijgen? Waar? 

In de hoeken bij het trappenhuis, bovenaan elke trap. 



Leerlingenraad 2 december 10 Pagina 2 
 

 Nogmaals een vraag over het veranderen van schooltijden. Hier hebben we het al 

over gehad. Er was afgesproken om hier een enquête over te houden op de site. 

Dit is nog steeds niet gelukt. 

 

 Santoesha geeft aan dat 4B graag op kamp wil dit jaar.  

 

5. Afsluiting 

Doordat de verkiezing behoorlijk wat tijd in beslag nam is er niet veel tijd overgebleven. 

We moeten de vergadering afsluiten, maar hadden nog wel langer door kunnen praten. 

Op 20 januari weer…! 

 


